B4 | R3MEL REEHER - A BREREREES

BEESH

HH - LA - FER - AR Bikk HLAZ ¥ (mifa)) H e
S|
&
ESHIGHE )
&
Tee%
e
et
e
B A Bt e TR
B
MR Er
e
i
&
W AERERR R RCHE AR, L=3. 2m, A=43. 2m2
(HT s HA)
&
Baa
%
AT ORI L=bmAiti, 1 b
i
s Tk L=5mAii
(#BT0)
i
1 )




N2 E[ \//\
ii i/\:ﬁ*ﬁ%
¥EW4 | R3IMEL REERFR B - Kt BRERERGEES E S AR
H H TERRR G
THH - TRE - A - 4051 JEA% BT g (FilE) & (4E) Eg=niihd T 2
TR L% A=50m2 AT, RCIR K AR
(kT
1 1
W Bhk Tk A=50m2A< T
1 1
it L& 1 HiE 3 S) -
1 1
B THEEE
1 1
TE & RERR & RCIR iR KG, L=3. Om, A=45. 3m2
(RA /18
= 1
XA
B0 1
HBIEE T OMRRA L=bmA< i, 1 F
1 1
s TaEt L=5mA i
(E¥#T)
1 1
s TaEr L=5mA i
(F# 1)
F 1
TR L% A=50m2 AT, RCIR K AR
(kT
1 1
T B A SR A A=50m2F 5
F 1
9 TR0 IR




g e
¥W4 | R3MEL MEHEBH B A BRERERGIEES %ﬁ\ Eﬁ_ %ﬁgﬁ?%a‘%
HH - LA - FER - AR Bikk HAL Hekx (gilAD) e (4m) sl S
W bk TERET A=50m2 A3l
& 1
(e T i T 55 - i
& 1
A TR
1 1
[R5 S
= 1
IELHERR 7Y
= 1
Jic By A
= 1
ficde (Fat - fE A i)
= 1
B AR AERCE
= 1
BT AR ERCE GRED)
= 1
L (R L 9 5
= 1
A2 IR A BA =
AH 1
g TR I




N2 E[ \//\
ii == j:%i%
¥EW4 | R3IMEL REERFR B - Kt BRERERGEES E S LA
H H [ERe %
THHE - T - &R - HnRl ks BT g (FilE) HE (5E) B T 2
I G i 5 B Jak
AH 2
B
= 1
WL — 2 — 1. Om*1. Om
(BRmRA)
& 2
N R R BUEHR Y
& T 2
HR R
(M YwE)
A 6
YAty BRI
(b UviE)
Pk 2
18 5 i P R SRR P SR (Valy bve-)
& T 2
AT BERUE IR
A 6
EEFEA (O MEmE <)
=, 1
Z DAt AT
= 1
— R
= 1
- T I




EWA | R3fEL MEHEHHRE B A BREREREER E LA
H H B
THE - TR - AR - AR Hirk BT g (FilED) HE (5E) Bk SES
AR ERS AR
= 1
5 - TEE R




